

Творчий шлях Ольги Сумської





Українська актриса і телеведуча. Народна артистка України. Лауреат Національної премії України імені Тараса Шевченка.



Перший акторський досвід прийшов для Сумської з виходом на сцену Запорізького драматичного театру ім. Щорса в п'ятирічному віці. Так і граючи в театрі потроху, під час навчання, знімається і в кіно. Перша поява припало на початок 80-х років, коли її запрошують в телевізійний фільм "Вечори на хуторі близь Диканьки" (1983). Під кінець десятиліття познайомилася з актором Євгеном Паперним, який був на 16 років старший Ольги Сумської. Зігравши весілля, пара завела дитину, що однак не протримало шлюб довго. У 1990 році під час репетицій у Театрі російської драми, актриса закохується в партнера по сцені Віталія Борисюка. Повністю віддавшись почуттям, артистка заводить з ним серйозні відносини, залишивши колишнього чоловіка і свою дочку Антоніну. З Віталієм Борисюком актриса в підсумку одружується і народжує в 2002 році свою другу дочку Анну, проте, підтримуючи міцні відносини з Антоніною.





*Активно знімаючись до середини 90-х у кіно, широку славу і популярність, зокрема серед глядачів телебачення, Ользі Сумській приносить роль Роксолани Хатум в серіалі **"Роксолана: Кохана дружина Халіфа"**, у складі якого були і багато інших відомих українських акторів. У деяких з епізодів особисто сама виконувала деякі трюки, як наприклад скачки на коні, не вдаючись до послуг каскадерів. У цей же час вона починає виступати телеведучою на каналі 1+1, відкриваючи й закриваючи цикл передач **"Імперія кіно"**, який тривав з 1997 по 2008 роки.*



У 2006 році погодилася на участь у розважальному шоу **"Танці з зірками"** все на тому ж каналі 1+1. У 2006 балотувалася на пост мера Києва, а крім того на депутатський пост до Київради. Як депутат збиралася зайнятися організацією в Україні кінофестивалю, який повинен був досягти рівня європейських.



ТЕАТРАЛЬНІ РОБОТИ — "Самовбивця"; — "Скажені гроші"; — "Пані без камелій"; — "Ревізор"; — "Сон в літню ніч"; — "Неймовірний бал"; — "Криваве весілля"; — "Сеньйор з вищого суспільства". Лауреат кінофестивалю "Сузір'я" за виконання кращої жіночої ролі у фільмі "Голос трави" (1994). Лауреат Державної премії України імені Т.Г. Шевченко (1996). Лауреат премії Best Ukrainian Awards в номінації "краща актриса" (2006).